

Két napig várják az utazni vágyókat a szegedi Mars téren

Több mint ötven kiállító



Vajon hová utazzunk a nyáron? A döntés nehéz, hiszen hatalmas a választék.

Fotó: Karnok Csaba

A X. szegedi Utazás kiállításon bel- és külföldi utazási ajánlatok között válogathatnak az érdeklődők vasárnap késő délutánig. Emellett számos egyéb programot is kínál a Mars téri U pavilon.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Mazsorettek és kánkános lányok produkciója nyitotta meg tegnap délelőtt a X. szegedi Utazás kiállítást. A Mars téri jubileumi rendezvény díszvendége a Nyugat-Dunántúl.

Az U pavilonban felállított standokon 54 bel- és külföldi utazási iroda, képviselői ajánlata közül válogathatnak az érdeklődők. A rendezvény házigazdája, a MÁV Rt. Szegedi Területi Igazgatósága számos vonatos utat kínál.

Már a nyitás után néhány perccel prospektusok-

kal, szórólappal felszerelkezett nézelődők töltötték meg a Mars teret. A látogatók egyaránt kerestek bel- és külföldi úti célokat. Az idén első alkalommal a romániai Hargita megyéből is érkeztek kiállítók.

Ezen a hétfőn nem csupán az utazásról szól a rendezvény. Ma délelőtt 10 órától az X-treme Hip-Hop Táncstúdió bemutatója után az Erica C. Dance School növendékei lépnek színpadra. A gyermekdalokat előadó Peter & Pan Duó délután 2-kor koncertezik. A hölgyek örömeire a kiállítás idén sem marad divatbemutató nélkül. A szombati napot a Desperado és a Móra zenekar fellépése zárja.

Vasárnap délelőtt fél tizenegykor táncos és gyermekdalokkal nyitnak a Marson. A Százszorszép Gyermekház táncosai 13 órakor mutatkoznak be. Auth Csilla koncertje után ismét a Hip-Hopé és a szép ruháké a színpad.

Hétezer helyett húszezerért újítják meg feketén a diákigazolványokat

A szegedi matricaüzletbe máshol is bekapcsolódtak

Folytatás az 1. oldalról

– Évről évre egyre többen keresték meg azzal, hogy szükségük lenne matricára. Minden évfolyamon a mai napig van legalább tíz-tizenkét olyan ember, aki meg tudja oldani azt, hogy egyik napról a másikra legyen az embernek érvényes diákigazolványa – tette még hozzá János.

A dílerek azt a plusz öt százalékot hasznosítják évről évre, amit a nyomda a veszteségek, sérülések pótlására nyom. Az évek során egyre többen jöttek rá a különböző egyetemeken, hogy mennyit is ér valójában a matrica. – Minden karon évről évre hatvan-nyolcvan ember valamilyen ok miatt kimarad. Rajtuk kívül nagyon sok végzett diák is szeretné még használni érvényét veszített igazolványát. A kereslet tehát hatalmas – magyarázta segítők.

A matricák az egyetemi városok között is „forognak”, Szegeden Debrecenben vagy Budapesten kimaradt matricákat is értékesítettek.

– A vevők és az eladók már nem is találkoznak egymással. Telefonon tartják a kapcsolatot és különböző csomagmegőrzők segítségével cserél gazdát pénz és matrica – felelte János. A tarifák évről évre emelkedtek. Háromezer forintról indult az üzlet, idén a nagy pánik előtt hétezer forint körüli összegért lehetett matricát venni akár egy napon

belül. – Azonnal hozzá lehetett jutni, ezért mindenkinek megért hétezeret. Most a nagy razzia után húszezer forintért is gazdát cserélt egy-egy darab. Általában egy-két emberen keresztül jutott el a vevőhöz az áru, így a közvetítők körülbelül egy ezrest kerestek minden egyes üzletben.

A klasszikus, a legolcsóbb és egyben a leggyanúsabb módszer a frissen érvényesített diákigazolvány elhagyása. Volt olyan fél-év, amikor János háromszor is „elhagyta” papírjait. – A gőz, mint ősi albán módszer, a legjobb megoldás a matrica leszedésére. Ha valaki kapargatni kezdi, biztos, hogy megsérül.

A szigorított ellenőrzéseknek köszönhetően, jó két hete – János szavaival élve – egyik pillanatról a másikra meghalt a piac.

– Útban volt egy komolyabb tétel Debrecenből, de nem tudom, hová tűnt el. Most mindenki pánikol egy kicsit, ami valahol érthető is, de szerintem hamarosan megint ki fognak nyílni a kiskapuk és ha nem is ekkora méretekben, meglehet, hogy még inkább krimibe illő viszonyok közepe, de lehet majd matricát szerezni. Az egyetemen – fegyver kivételével – gyakorlatilag mindent meg lehet szerezni, amire szüksége van valakinek. A lebukás szinte kizárt, egészen addig, amíg csak mutogatni kell például a kalauznak a diákigazolványt. Ha lesz nála valamilyen elektronikus leolvasó, akkor már nem lehet majd visszaélni vele, de erre még legalább három-négy évet várni kell – magyarázta János.

G. K. L.



Diákigazolvány az oly sokat érő matricákkal.

Fotó: Schmidt Andrea

Megunta a láblógatást a hivatalban

Egyszer rossz helyen, rosszkor, rosszul kérdezett

Szűcs Gábor, Rapcsák András polgármester egykori politikai tanácsadója, a főtisztviselői kar tagja már maga is szabadulni akart a vásárhelyi városházáról. Onnan ment el, ahová, annak idején – érdemei és kapcsolatrendszere miatt – még a néhai polgármester hívta. A kérdés: miért?

Szűcs Gábor büszke azokra az eredményekre, melyeket politikai tanácsadóként elért, így arra is, hogy jelen lehetett Orbán Viktor és Rapcsák András azon beszélgetésén, melyen az akkori miniszterelnök megígérte a 47-es út szélesítését. Arra is szívesen emlékezik, hogy a műszaki iroda munkatársaival közösen részt vehetett a város sikereiben, így a száz szociális bérlakás és a nyugdíjaslakópark pályázatában. A város érdekében hasznosította a Miniszterelnöki Hivatallal és a minisztériumokkal meglévő kapcsolatát. Mint mondja, úgy járt Budapestre, mintha hazamenné volna. Városházi munkája is sokrétűvé vált, így a kisebbségi önkormányzatokkal, valamint a társadalmi szervezetekkel, a pártokkal tartotta a kapcsolatot, s az

okmányiroda működésének felügyeletét látta el. Azonban Rapcsák András halála fordulópontnak számított addigi városházi munkájában is.

– Finoman szólva, nem halmozta el munkával – mondta. – Egy esztendő alatt alig kaptam feladatot. Ráadásul négyszer költöztettek másik irodába. Közben elvették a titkárnőmet, a számítógépet, majd az önkormányzati választások után a hivatali mobiltelefonomat is feltöltöttek kártyára cserélték. Hivatali fővonalam is mellékre változott.

Szűcs Gábor egy tavaly nyári képviselői megbeszélésen jelezte is, hogy több munkát szeretne, és mint mondta, ígéretet kapott, hogy nem kell tétlenkednie irodájában, de mégsem változott semmi. A politikai tanácsadó ezt



Szűcs Gábor már nem dolgozik a városházán.

Fotó: Tésik Attila

akkor a közelgő helyhatósági választásokra való felkészülésnek tudta be. Ám azt követően sem változott semmi.

– Bementem reggel fél 8-ra a hivatalba, s ott voltam délután

4-ig, de semmi feladatom sem volt – annak ellenére, hogy a polgármester kérte, válasszam ki magamnak feladatkört. Ezt meg tettem, de hiába... A helyzet így tarthatatlanná és megalázóvá

vált számomra – összegezte. – Idén januárban aztán elegem lett, közöltem, nem akarok maradni. Kértem, vonják vissza a kikéreltem, kerülhesek vissza az eredeti főtisztviselői kinevezé-

semnek megfelelően az Országos Egészségbiztosító Pénztárhoz. Sokáig semmilyen választ sem kaptam.

Aztán mégis történt valami. Szűcs Gábor, ahogy a helyi értelmiségiek és városvezetők egy része is, részt vett azon a politikai fórumon, melynek vendége volt Bencsik András, a Demokraták főszerkesztője, sőt: kérdést is tett fel.

– Úgy tűnik, rossz helyen, rosszat kérdeztem, pedig csak Bencsik véleményét tudakoltam. Válasza sikert aratott a jelenlévők körében. Egy nappal később azonban antiszemitanak neveztek a nyilvánosság előtt. Előbb nyilvános elégtételt kértem, aztán rájöttem, nincs is miért, hiszen aki ismer, jól tudja, e vád légből kapott.

Szűcs Gábor úgy véli, mindez jó ürügy lett arra, hogy eltávolítsák a városházáról.

Végül korábbi indokait elfogadva engedték el Hódmezővásárhelyről.

KOROM ANDRÁS

A LOMBARD LÍZING RT. ÁLLÁSHIRDETÉSE

Akarsz egy fiatal, dinamikus csapat tagja lenni?

Szereted a változatosságot és a kihívásokat?

Fontos számodra a jó munkahelyi légkör és a pénzügyi szféra anyagi biztonsága?

HA IGEN, VÁRUNK SZEGED EGYIK LEGNAGYOBB ÉS LEGGYORSABBAN FEJLŐDŐ CÉGCSOPORTJÁBA

kockázatkezelő munkakörbe

ELVÁRÁSAINK:

- felsőfokú, szakirányú végzettség
- jó kommunikációs képesség
- sikerorientált személyiség

Fényképpel ellátott szakmai önéletrajzod a pozíció megjelölésével küldd az alábbi címre:
6701 Szeged, Pf.: 739

Határidő:
a hirdetés megjelenésétől számított egy héten belül.

W.SKER

SZEGED,
TEXTILGYÁRI ÚT 3.
Tel.: 62/472-338
Nyitva: h.-p.: 8-17,
szó.: 9-12

NAGY VÁLASZTÉKBAN,
KEDVEZŐ ÁRAKON
KÍNÁLJUK
ÜZLETÜNKBEN:

- KRISTÁLY-POHARAK, VÁZÁK, DÍSZMŰÁRUK
- ÜVEGÁRUK: HÁZTARTÁSI ÉS VENDÉGLÁTÓI
- PORCELÁN-KÉSZLETEK, VÁZÁK DÍSZMŰÁRUK
- MŰANYAG ÁRUK, HÁZTARTÁSI FELSZERELÉSEK

C-Mobil Partner a sikerhez vezető úton

A gépjármű-értékesítő

BMW

a ROVER

és a MAZDA

autómárkák

képviselője,

a

C-Mobil Kft.

keres

gyakorlattal

rendelkező

Elvárásaink:

- németnyelv-tudás
- értékesítési (kereskedelmi) gyakorlat
- önálló, kreatív munkavégzés

A fényképes, kézzel írt pályázat leadási határideje: 2003. április 3.



C-Mobil Kft. 6728 Szeged, Napos út 6.
Tel.: 62/488-177 Fax: 62/488-661